
BORRADOR DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL PLENO DE
ESTE ILMO. AYUNTAMIENTO EL DÍA 16 DE MAYO DE 2019.

SEÑORES ASISTENTES:  

Presidente:  
D. Ángel Viveros Gutiérrez PSOE
Concejales:  
D. Raúl López Vaquero PP
D. Andrés Alonso García PP
D. Francisco Javier Becerra Redondo PP
Dª. María Teresa García Ferrer PP
Dª. Mª. Dolores Gómez Fernández PP
D. Valentín Otero Pérez PP
Dª. María de la Luz Gómez Sánchez PP
Dª. Macarena Orosa Hidalgo PSOE
Dª. Mª. Rosario Arroyo Lázaro PSOE
D. Manuel Marín Pérez PSOE
Dª. María Teresa González Ausín PSOE
D. Iván López Marina PSOE
Dª. Virginia Robles López SmC
Dª. Elena Lebrato Bustos SmC
Dª. María del Carmen Plaza Ballesteros SmC
D. Luis Quiñones García (se incorpora en el punto 1) SmC
D. Fernando Parias Talavera SmC
D. Bernardo González Ramos C´s
Dª. Aránzazu Molinello Fernández C´s
D. Pedro San Frutos Pérez No adscrito
Dª. Paloma Castejón Albares No adscrito
D. Jorge Martín García No adscrito
D. Manuel González Hernando ARCO
D. Juan Manuel Martín Pérez No adscrito
Interventor accidental:  
D. Manuel Rincón Carrasco
Secretaria General:  
Dª. Isabel Mónica Ayuso García

En el  salón  de sesiones  de la  Casa  Consistorial  de  la  Villa  de Coslada,  siendo  las
diecisiete horas del día dieciséis de mayo de dos mil diecinueve se reunió, en sesión ordinaria y
en primera convocatoria, el Pleno de este Ilmo. Ayuntamiento de Coslada, con la asistencia de las
personas que arriba se expresan.

El Sr. Alcalde solicita un minuto de silencio por los últimos asesinatos machistas.

Abierta la sesión por el Sr. Presidente anuncia que dado que éste va a ser el último pleno
ordinario de la legislatura, en la parte de control y fiscalización, dará la oportunidad de un turno de
palabra  para  los  Portavoces  y  Concejales  que  lo  soliciten.  Seguidamente  se  adoptaron  los
siguientes acuerdos:

A) PARTE DISPOSITIVA:

El Sr. Alcalde comenta que, por un problema de actualización del sistema de votación, se
hará a mano alzada, dando la palabra a la Secretaria General quien se refiere a la innecesaridad
de someter a votación la aprobación de las Actas, en los términos del Reglamento Orgánico,
conociendo, sin embargo, que tienen costumbre de votarlas.

Página 1 | 4



El Alcalde dispone finalizar la legislatura con el sistema que se ha llevado hasta ahora y
en la nueva Corporación adaptarse al R.O.M y al R.O.F.

1.-  APROBACIÓN  DE  LAS  CORRESPONDIENTES  ACTAS  DE  LA  SESIÓN
EXTRAORDINARIA DEL 1 DE ABRIL DE 2019, SESIÓN ORDINARIA DEL 15 DE ABRIL DE
2019 Y SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL 27 DE ABRIL DE 2019  .   El Sr. Alcalde pregunta si
alguien tiene que hacer alguna objeción a las actas.

Se incorpora el concejal D. Luis Quiñones García.

No habiendo objeciones a la misma se someten las actas a votación, obteniéndose el
siguiente resultado:

Acta sesión extraordinaria del 1 de abril de 2019

Votos a favor: 10; 6 del PSOE, 2 de Ciudadanos, 1 del Grupo Mixto (ARCO) D. Manuel
González Hernando y 1 del Concejal no adscrito, D. Juan Manuel Martín Pérez.

Votos en contra: 0.

Abstenciones: 15; 7 del PP, 5 de Somos Coslada,  1 del Concejal no adscrito D. Pedro
San Frutos Pérez, 1 de la Concejala no adscrita Dª  Paloma Castejón Albares y  1 del
Concejal no adscrito D. Jorge Martín García.

Por tanto, queda constancia de la votación de 10 votos a favor, ningún voto en contra y
15 abstenciones, entendiéndose aprobada, conforme a lo dispuesto en el art. 107 del R.O.M,
el acta de la sesión extraordinaria celebrada el día 1 de abril de 2019.

Acta sesión ordinaria del 15 de abril de 2019

Votos a favor: 9; 6 del PSOE, 2 de Ciudadanos y 1 del Concejal no adscrito, D. Juan
Manuel Martín Pérez.

Votos en contra: 10; 7 del PP, 1 del Concejal no adscrito D. Pedro San Frutos Pérez, 1
de la Concejala no adscrita Dª Paloma Castejón Albares y 1 del Concejal no adscrito D.
Jorge Martín García.
 
Abstenciones: 6; 5 de Somos Coslada y 1 del Grupo Mixto (ARCO) D. Manuel González
Hernando.

Por tanto, queda constancia de la votación de 9 votos a favor, 10 votos en contra y 6
abstenciones, entendiéndose aprobada, conforme a lo dispuesto en el art. 107 del R.O.M, el
acta de la sesión ordinaria celebrada el día 15 de abril de 2019.

Acta sesión extraordinaria del 27 de abril de 2019

Votos a favor: 9; 6 del PSOE, 2 de Ciudadanos y 1 del Concejal no adscrito, D. Juan
Manuel Martín Pérez.

Votos en contra: 0.

Abstenciones: 16; 7 del PP, 5 de Somos Coslada,  1 del Concejal no adscrito D. Pedro
San Frutos Pérez,  1 de la Concejala no adscrita Dª  Paloma Castejón Albares,  1 del
Concejal no adscrito D.  Jorge Martín García y  1 del Grupo Mixto (ARCO) D. Manuel
González Hernando.
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Por tanto, queda constancia de la votación de 9 votos a favor, ningún voto en contra y
16 abstenciones, entendiéndose aprobada, conforme a lo dispuesto en el art. 107 del R.O.M,
el acta de la sesión extraordinaria celebrada el día 27 de abril de 2019.

http://videoactas.ayto-coslada.es/?pleno=20190516&punto=1

2.-  DAR  CUENTA  DE  LA  APROBACIÓN  DEL  LIBRO  DE  ACTAS  PLENARIAS
ELECTRÓNICO DEL PERIODO ANUAL DE 2018. Por la Secretaria General se da lectura a la
propuesta sobre el asunto de referencia.

“A la vista que en la sesión plenaria ordinaria de 15 de enero de 2019 se presentó la
última acta del periodo anual de 2018.

A la vista que las competencias de fe pública y asesoramiento legal preceptivo, señaladas
en el artículo 92.3 de la Ley 7/85 sobre las Bases de Régimen Local, así como el artículo. 2º
del  R.D.  1174/1987,  de  18  de  septiembre,  son  ostentadas  por  los  funcionarios  de
Administración Local con habilitación de carácter nacional.

A la vista de lo anterior, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 131 del R.O.M., artículo
17 de la Ley 39/2015 del Procedimiento Administrativo Común de la Administraciones Públicas
y el artículo 21.1.s) de la Ley reguladora de las Bases de Régimen Local.

Acuerdo DAR CUENTA:

ÚNICO.- Dar cuenta de la aprobación del Libro de Actas Plenarias Electrónico del periodo
anual de 2018, por parte de la Secretaría, por ostentar la competencia legal de la Fe Pública.”

La Corporación queda enterada.

http://videoactas.ayto-coslada.es/?pleno=20190516&punto=2

B) MOCIONES, CONTROL Y FISCALIZACIÓN:

RUEGOS Y PREGUNTAS

Intervienen en los términos que han quedado grabados y pueden ser consultados en el
enlace abajo copiado:

* D. Juan Manuel Martín Pérez
* D. Pedro San Frutos Pérez
* D. Bernardo González Ramos
* Dª. Virginia Robles López
* Dª. Elena Lebrato Bustos
* Dª. María del Carmen Plaza Ballesteros
* D. Luis Quiñones García
* D. Fernando Parias Talavera
* D. Raúl López Vaquero
* Dª. Mª. Dolores Gómez Fernández
* D. Valentín Otero Pérez
* Dª. María de la Luz Gómez Sánchez
* Dª. Macarena Orosa Hidalgo
* Dª. Mª. Rosario Arroyo Lázaro
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* D. Manuel Marín Pérez
* Dª. María Teresa González Ausín
* D. Iván López Marina
* D. Ángel Viveros Gutiérrez.

http://videoactas.ayto-coslada.es/?pleno=20190516&punto=3

Y no habiendo más asuntos que tratar, por el Sr. Presidente se levanta la sesión, en el
lugar y fecha al principio indicados, siendo las dieciocho horas y dieciséis minutos.- Doy fe.
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